

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

百名党员讲党史话发展(八)

张兴龙:

开化县肝胆外科诊断及治疗水平在衢州市位居先进行列



我是一名肝胆外科医生,党龄10年。从医25年来,已开展各类手术超万台,是开化县卫健系统第一位医学硕士。2003年率先在开化开启腹腔镜手术,使开化的外科手术从开腹转向微创,随后成立了开化县第一个以肝胆胰外科为主要方向的外科病区。2014年,肝胆胰外科获得浙江省卫计委授予的“浙江省县级医学龙头学科”称号,肝胆外科的诊治水平在衢

州市位居先进行列,让肝胆胰的病人足不出县就可以享受到高端的技术。用最小的创伤、最有效的办法,为病人解决病痛,我将与我团队继续扎根开化,攻坚各类疑难病症,让开化群众享受优质的医疗服务。



郑裕财:

开化拥有创新创业的良好发展环境



我是一名工人,党龄5年。我从事设备维修工作17年,从最初对业务完全陌生的农民工,成长为现在的精通生产设备运行的行家里手。除了个人的努力外,还得益于开化创新创业的良好发展环境。作为一线工人代表,我深知人才对企业发展的重要性,也一直十分关注企业科技创新发展、技能人才的培育等问题。今年全国“两会”上,我还

提交了一份《关于强化技能人才队伍建设》的建议,帮助企业培育更多的技能人才,提升企业市场竞争力,助力开化社会经济发展。



余雄富:

大溪边乡已建成全省唯一的红高粱省级特色农业强镇



我是一名基层党员,党龄13年。大溪边乡是全省唯一的红高粱省级特色农业强镇,说到这不得不提起我们“上安模式”。在过去,村民们守着500多亩缺水的梯田发愁,2015年村里试种了240亩高粱,这一试,村民找到了致富的门路。2016年村里开始自产自销红高粱酒,2019年在全省首次引进七彩油菜花。近年来,上安村

积极探索“红高粱+油菜花”新模式,创造了可观的经济效益,上安村也成为了“网红村”。家家种红高粱,户户卖红高粱酒,人人都有收入是我一直努力前进的方向。



齐鑫:

让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义



我是一名司法警察,党龄一年。作为一名90后,参与执行各类案件一千余件。在基层法院和我一样的执行员有很多,我们深知执行程序是保障当事人合法权益的最后一道藩篱。严格要求自己认真办理每一件执行案件,严格遵守、履行职责、不犯程序错误、不留事实偏颇。凌晨抓捕,让黑暗中的老赖现行;突击行动,与被执行人拼速度比耐力;委托执行,跨区域协同执结骨头案。我们每天都奔

赴在为当事人服务的路上,用自己的方式和温度,努力维护人民的利益,营造向善诚信互助的社会风尚,为推进“诚信开化”建设提供有力保障。征途漫漫,惟有奋斗,我将继续在自己的岗位上努力,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。



齐金松:流传千年的开化冻米糖传统手工制作工艺被列入浙江省非物质文化遗产保护名录



我是一名中式面点师,国家一级高级技师,党龄10年。逢年过节吃冻米糖是开化的习俗,浓浓的故乡味道是无数人魂牵梦绕的童年记忆。在2012年,走过千年的开化冻米糖传统手工制作工艺被列入浙江省非物质文化遗产保护名录。“四库全酥”系列冻米糖就是借助增加文化新供给,用新设计和新思维包裹老非遗。

说好冻米糖的新故事,坚持使用安全优质的原材料做放心食品,让消费者带着故事,品尝着每一块有文化的糕饼是我一辈子的工作。



戴红燕:为开化县妇女儿童健康保驾护航



我是一名助产人员,党龄15年,从医28年。开化县妇幼保健院的前身是开化县妇幼保健站,成立于1952年,那时只有3名妇幼保健员。近年来,开化县妇幼保健院将临床与保健中医与西医融合,开展特色专科最大限度满足妇女儿童常见病诊疗需求,建立了县、乡、村三级妇幼保健网络,走上了以保健为中心、保障生殖健康

为目的、保健与临床相结合的医疗保健体系之路。

母亲安全、儿童优先,为开化县妇女儿童健康保驾护航,是我们的使命。

